

В новый учебный год – с комфортом

В Волчанске капитально отремонтировали главный корпус одной из самых больших школ



ОБРАЗОВАНИЕ
НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

АНАТОЛИЙ ЕРОХОВЕЦ

У главного корпуса школы появилась ярко-розовая кровля, хорошо заметная с высоты птичьего полета

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

В Волчанске завершается капремонт здания школы № 23 по улице Мичурина и строительство пришкольного стадиона. Контракт на проведение работ был заключен летом 2022 года.

В главном корпусе школы учится 450 детей. Он не ремонтировался капитально много лет.

– В здании не было горячей воды. Система отопления работала с перебоями, а электропроводка не выдерживала нагрузок. Износ здания превысил 75 про-

центов. Конечно, и дети, и педагоги мечтали о более комфортных условиях, – говорит директор образовательного учреждения *Ольга Адельфинская*.

С прошлого года при поддержке губернатора *Евгения Куйвашева* главный корпус начали ремонтировать. На эти цели было выделено более 300 млн рублей и еще 70 млн – на закупку нового оборудования. Строители обновили фасад здания, укрепили стены, заменили всю сантехнику, систему отопления и многое другое.

Кроме того, у соседнего корпуса школы сделали новую

кровлю, а рядом выстроили современный стадион – с беговыми дорожками, волейбольными и баскетбольными площадками.

– Благодаря поддержке губернатора в нашем городе появится одна из лучших по оснащению школ во всем Северном управленческом округе. Первого сентября планируем ее открыть. Думаю, педагоги, дети и родители по достоинству оценят обновленное учреждение, – сказал глава Волчанска *Александр Вервейн*.



«Китайская стена» получит детскую площадку

В Серове у самого большого дома завершается благоустройство двора

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА,
Юлия БАБУШКИНА

Комплексное благоустройство двора у дома № 4 по улице Кирова в Серове вышло на завершающую стадию, сообщил глава города *Василий Сизиков*. Этот дом серовчане называют китайской стеной: в нем девять этажей и столько же подъездов. Это самый большой многоквартирный дом в городе.

Жители дома не раз обращали внимание властей на отсутствие во дворе детской площадки, парковочных мест, зон отдыха. В 2021 году общими усилиями был разработан проект благоустройства территории, с 2022-го подрядчики приступили к работам.

Во дворе заасфальтированы проезды, сделаны парковки и подходы к подъездам – с ла-



Новый асфальт во дворе у самого большого дома в городе

ИЗ ЛИЧНОГО АРХИВА В. СВИЗКОВА

вочками и урнами. Сейчас строители устанавливают детскую площадку с прорезиненным покрытием. На ней будут песочница, игровые и спортивные комплексы, домик-беседка, турники и качели.

– В ближайшее время в верхней части двора появится освещение. На детской площадке – система видеонаблюдения.

Управляющая компания принимает активное участие в проведении работ, они на постоянной связи с подрядчиком, – сказал *Василий Сизиков*.

Стоимость проекта благоустройства – почти 15 млн рублей. К первому сентября текущего года работы планируется завершить.



В Ивделе благоустраивают природный памятник областного значения

В самом северном городе Свердловской области приводят в порядок территорию у парка «Кедровник». В этом году ему исполняется 100 лет.



Теперь в «Кедровник» можно войти через ворота

ИЗ ЛИЧНОГО АРХИВА В. МИХЕЛЯ

Как сообщил глава Ивделя *Владимир Михель*, к вековому юбилею в парке отремонтировали качели и ограждения, установили новые въездные ворота. Скоро здесь появятся скамейки и уличное освещение.

Кедровая роща по улице Шляхтина является любимым местом отдыха ивдельчан еще с 1924 года. На территории регулярно проходят спортивные и культурно-массовые мероприятия. Для горожан установлены трибуны, эстрады, работает лыжная база.

С 1960 года «Кедровник» официально является памятником природы регионального значения. Это единственный парк в области, где сохранилось множество кедровых деревьев естественного происхождения.

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

В Косье построили новую котельную

Поселок Косья под Нижней Турой войдет в новый отопительный сезон с современной газовой котельной. Местное население – почти 400 человек – будет надежно обеспечено теплом и горячей водой, сообщил глава Нижнетуринского городского округа *Андрей Поставалов*.



Новая газовая котельная – компактная, но мощная

ИЗ АРХИВА А. ПОСТАВАЛОВА

Новая котельная мощностью один МВт построена взамен двух старых котельных, работавших на дровах. Она функционирует на сжиженном газе. Проект реализован в рамках концессионного соглашения между мэрией округа и компанией «Т Плюс». Сейчас в котельной идут пусконаладочные работы.

– Выработка и подача тепловой энергии будет производиться автоматически, без участия людей. Погодозависимое регулирование позволяет контролировать параметры отпускаемой тепловой энергии дистанционно с диспетчерского пункта. От котельной до жилых домов проложена новая наземная тепловая сеть протяженностью почти два километра, – рассказал *Андрей Поставалов*.

Юлия БАБУШКИНА